## 五十三年間只靠聖體維生

## 主的僕人瑪德·羅賓 (MARTHE ROBIN)

法國,1902-1981年





瑪德·羅賓在一次神魂超拔時,耶穌向她說:「我的神父們,我的神父們,妳為他們奉獻一切吧。我的母親和我,我們非常愛他們。奉獻妳一切的苦痛,此時此刻的痛苦,浸潤在我的愛中的全部的妳;妳的隔離、孤獨,所有這一切,完全奉獻給我的神父們。和我一起,為了神父們,奉獻出妳自己。不要害怕為了我的神父們,將會受多少苦。為了他們的好處,我在妳身上所成就的,就是他們真實所需要的。」



瑪德·羅賓獲得基督的五 殤印記。從1930年開始, 每週四晚上,她同樣進入 基督在革責馬尼莊園的苦 雖中。



Finet神父是瑪德·羅賓的神師,協助她成立了「愛德之家避靜院」。



德·羅賓生在法國Drôme 市,Châteauneuf-de-Galaure 小鎮裡的一個鄉下家庭。 她一輩子都住在這裡,直到1981年2月 6日過世。瑪德·羅賓整個人浸潤在耶 穌聖體中。對她而言,耶穌聖體「治 癒、安慰、支持、祝福我的一切。」從 1928年罹患嚴重的神經性疾病後,瑪德 ·羅賓幾乎無法行動,尤其是吞嚥更 是困難,因為吞咽肌肉也被感染了。以 是困難,因為吞咽肌肉也被感染了 是困難,因為吞咽肌肉也被感染了 是地的神師Don Finet的見證:「在她於 1930年10月領受聖殤時,瑪德·羅賓早 在1925年開始就已經活在基督的苦難 中,奉獻她自己成為愛的犧牲者。耶穌

告訴她,她是像瑪利亞一樣被揀選的,以便更親密地活出祂的苦難。再也沒有人可以用這麼滿全的方式活出基督的若難了。祂還說她受的苦會更多,無法再入睡。擁有聖殤後,瑪德羅賓再也不能喝不能吃。神魂超拔直到週一或是週二。」

瑪德·羅賓為愛耶穌,以及拯救罪人,奉獻了所有她的苦痛。哲學家 Jean Guitton回憶當初和她見面時的情景,他寫道:「我站在這個黑暗的房間裡,當時還有當代出名的教會評論者及小說家Anatole France(他的書為梵諦岡所譴責);Alfred Loisy的追隨 者Paul-Louis Couchoud醫師(Alfred Loisy 是一位被絕罰的神父,他的書也遭梵諦 岡譴責);以及好幾位否認耶穌歷史事實的作者。這次的經驗讓我了解,即使是面對數以千計的訪客,瑪德·羅賓一直都是一位『仁愛小姊妹』。除了奇特的神秘經驗之外,儘管身體狀況多麼惡劣,她也完成了福傳的使命;也由於有Finet神父的幫助,她在全世界成立了六十多所『愛德之家避靜院』(Foyers of Charity),將基督之光、仁慈和愛情傳播全世界。」